

泰山农商银行党委扎实推进党史学习教育

引导全员立足本职担当作为

金融快讯

浦发银行泰安分行 学习百年党史 汲取奋进力量



活动合影。 通讯员供图

本报4月28日讯(通讯员 夏昭)在全党开展党史学习教育之际,为践行“学史明理、学史增信、学史力行”的总要求,进一步夯实党建基础工作,深化党史学习教育,近日,结合2021年度春游活动,浦发银行泰安分行组织员工赴孟良崮战役纪念馆开展“学习百年党史、汲取奋进力量”主题党日暨2021年度春游活动。

在烈士墓前,粟裕将军骨灰撒放处,面对鲜艳的党旗,全体人员肃立默哀,流露出对革命先烈的沉痛哀思,表达了对革命先烈的深切缅怀。在孟良崮纪念馆,员工们一路接受现场教育,一路感悟党领导的沂蒙老区人民在非凡历史中凝聚奋进之力,达到了“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的目的。员工们纷纷表示,要不忘初心、牢记使命,在各自工作岗位上积极行动起来,团结一心,奋力开拓,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志,为浦发银行高质量发展作出积极贡献,为建党100周年献礼。

主题党日活动结束后,该行工会、团委组织参加员工在蒙阴县垛庄镇椿树沟景区开展春游活动。

平:论中国共产党历史》等内容,围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局,坚定不移落实省委、泰安审计中心党委安排部署,以优异成绩向建党100周年献礼”主题,开展了专题研讨,努力将学习成果转化为工作实效;依托“三会一课”,组织各党支部学习了中共党史专题讲座,开展了“学党史悟思想办实事、做合格党员”主题党课,不断增强党史学习教育的思想自觉和行动自觉。丰富活动形式,组织党员干部开展了“学党史感党恩、不忘初心使命”主题党课暨观看《红旗漫卷西风》电影活动;组织举办了庆祝建党100周年暨时代新人演讲比赛;开展了“学史明史学史”主题读书月活动;开辟党史学习教育微信专栏,定期推送党史知识、人物故事,营造有声有色学习氛围。

力。党史学习教育开展以来,泰山农商银行各党支部立足工作实际,找准切入点,积极开展形式多样的主题活动,发挥党组织战斗堡垒作用。开展党建共建,泰前支行党支部积极协助共建单位泰前街道“春风送岗位、就业暖民心”专场招聘会,积极向招聘、求职人员及过往群众宣传推介“鲁惠惠农贷”、退役军人创业贷等特色金融产品及反洗钱、防范非法集资等金融知识,普及金融知识500余人次,达成存款意向200余万元、退役军人创业贷款意向5个。开展现场教育,财源支行党支部组织党员及入党积极分子参观了“中共泰安第一支部”展览,学习革命历史,重温入党誓词。开展志愿服务,财务会计党支部开展学党史办实事主题党日活动暨3·15金融消费者权益保护宣传活动,设置宣传展台,向群众发放防范电信诈骗宣传册,引导群众提高风险防范意识,践行为民

服务宗旨。聚焦活动实效,推动业务发展。泰山农商银行以党史学习教育为契机,突出党建核心引领作用,围绕办实事、开新局、强突破,切实发挥党组织和党员先锋模范作用,成效明显。一方面,“移动智慧厅堂”解客户难题。该行成立22支“移动智慧厅堂”服务队,深入社区、村庄、企业、市场,解决客户时间不便、行动不便等实际困难。截至3月末,累计开展“移动智慧厅堂”服务活动180次,新开银行卡1108张、“智e通”电子银行1003户、绑卡业务1223个、刷脸支付431个、云证通565个。另一方面,厅堂营销强“市”存款。泰山农商银行以客户分层分类分岗管户错位营销为抓手,深入挖掘厅堂营销潜力,推动资金组织工作实现新突破。截至3月末,该行门市存款余额121.32亿元,较年初增加7.97亿元,增幅7.04%。

泰安高新区税务局开展税法宣传进社区活动

学党史悟初心 办实事解难题



活动现场。 通讯员供图

本报4月28日讯(通讯员 魏燕)当前正值党史学习教育开展期间,泰安高新区税务局坚持学党史悟初心,将党员“双报到”和“便民办税春风行动”相结合,组织党员、税法宣传志愿者到“双报到”社区安居幸福里小区开展税法宣传活动,将税法知识送进社区、送到群众身边。在安居幸福里小区,党员积极向小区居民宣传税法知识,引导社区居民了解税收、关注税收,现场向社区居民发放税收宣传资料及环保购物袋,对小区居民关注的社保费、医保费、个人所得税等问题进行了详细解答,并指导居民使用手机学习税收政策、办理医保费缴纳等,得到了小区居民的一致好评。活动过程中,党员还走进个体经营户,了解他们的经营情况,

并向他们推送最新的税收优惠政策,确保他们能够及时享受税收优惠政策,感受“便民办税春风行动”的便利举措,确保税收政策宣传到位、落实到位。此次税法宣传为密切联系社区、共建互促互进的党建工作新格局营造了良好氛围。泰安高新区税务局相关负责人表示,此次税法宣传是税务部门到社区开展“双报到”的规定动作之一,目的在于通过开展税法宣传,积极落实好各项便民惠民措施,提高广大群众的获得感和满意度。下一步,税务部门将和社区积极开展党建共建,通过资源整合、互帮互助,激发党建工作内在活力,促进税务部门和社区党建工作实现双提升。

东平农商银行

“四学”并举促党史学习教育掀高潮

实做好笔记,推动党史学习教育成效从“指尖”传递到“心间”。丰富形式集中学。在自学基础上,东平农商银行组织了一系列形式多样的集中学习、交流研讨,让党员干部在集中学习碰撞思想火花。辖内各党支部书记在本党支部至少上一次党史学习教育专题党课,开展读书交流会、党史故事分享会等学习研讨交流活动。红色教育同步学。开展革命文化教育基地主题党日。近期,各党支部为推动党史学习教育往深里走、

往实里走,先后组织开展“学党史、颂英烈、争做时代新人”党史主题党日活动,进一步深化党史学习教育,激发党员的爱国热情。开展红色观影活动,组织党员、党支部书记和党员代表集中观看中共党史教育文献纪录片《红旗漫卷西风》,积极营造自觉学、深入学、联系实际学的浓厚氛围。服务为民实践学。该行党委将“为员工办实事”实践活动贯穿党史学习教育始终,制定印发《东平农商银行2021年为员工办实事工作方案》及配

档表,进一步用好员工健康体检、大病医疗救助制度等,让员工拥有健康体魄应对工作;通过改善员工食堂、发放生日蛋糕、建立“职工之家”、定制春夏工装等措施,不断凝聚员工向心力,提高员工幸福指数;设立党员先锋模范岗、青年文明号、服务标兵等称号,树立争先意识,营造“比学赶超”氛围,为各项业务稳健发展注入力量;高度重视安全稳定工作,在全行开展安全培训活动,每周进行2次实地检查,确保安全意识深入人心。

新泰农商银行坚持党建统领

“四抓四提升”做好党建工作

织建设工作规范化、制度化。开展党支部建设系列工程,强化日常辅导和工作调度,实现标准化党支部、过硬党支部、品牌党支部建设的稳步推进。截至目前,已建成标准化党支部34个,过硬党支部18个,品牌党支部6个。抓学习教育,提升党员干部修养。广泛开展党史学习教育,不断加强日常理论学习和现场主题教育,推动党史学习教育走深走实。目前,已开展党史学习教育理论学习活动31次,全行266名党员撰写学习心得458篇;开展现场教育11场,受教育人数达370余人。严格落实“三会一课”制度,明确“三会一课”召开时间、会议主题、具体形式等,做到会前有计划、会中有记录、会后有档案;同时,坚持把习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记重要论述作为第一学习内容,切实把党的创新理论成果转化为促

进农商银行发展的精神动力。借力线上平台,全面系统地用好学习强国、灯塔大课堂等线上学习平台,将学习贯彻始终。抓党建共建,提升业务拓展能力。精准选择共建对象,计划4—9月每月做到党委层面至少与1家单位党组织开展党建共建,基层党支部至少与1家单位党支部对接。截至目前,党委及各党支部已成功对接87家企事业单位。找准结合点,丰富共建项目,积极探索“党建共建+”模式,围绕党建共建,做好党建联商、组织联建、阵地联铸工作;围绕金融服务,做好产业联创、难题联解、文明联创工作,目前已通过党建共建达成合作项目113项,沉淀存款6000余万元,投放贷款7400余万元。拓宽共建参与面,以共建对象作为原点,向共建对象相关行业、供应链上下游客户延伸,不断

扩大共建半径,真正使党建共建成为工作交流、资源共享、优势互补、与业务工作深度融合的桥梁和纽带。抓督促指导,提升党建落实成效。切实发挥党支部监督作用,严肃党内政治生活,前置风险管控关口,提升党支部组织生活会和民主评议党员质量。现已有针对性地进行谈心谈话680余次,真正把风险消灭在一线,把矛盾化解在基层。提高党建工作执行力,按照“一个支部一个堡垒、一名党员一面旗帜”的目标,建立和落实党建工作责任制,制定党建工作考核办法,逐项抓落实。探索党建巡查新机制,成立5个巡回督导组,在对各党支部党史学习教育进行指导督导的同时,扩大督导范围,建立党建巡查工作机制,深入了解党建工作开展实情,总结经验,逐步形成党建巡查长效机制。

宁阳农商银行与宁阳县退役军人事务局 举行党建共建战略合作签约仪式 共建共享 协调共进



仪式现场。 通讯员供图

本报4月28日讯(通讯员 张寅 杜永亮)近期,宁阳农商银行与宁阳县退役军人事务局举行了党建共建战略合作签约仪式,旨在深入推进党史学习教育,充分发挥党建引领作用,积极营造共建共享、良性互动、协调共进的工作局面。现场,双方为党建共建合作单位进行揭牌,同时宁阳农商银行向宁阳县退役军人事务局员工及家属提供整体信贷授信2000万元,向宁阳县退役军人创业提供专属信贷支持1亿元。

山东省地矿局五院开展航天文化进校园活动 开阔学生视野 增长航天知识

本报4月28日讯(通讯员 张永林)4月24日是我国第六个“中国航天日”,主题为“扬帆起航、逐梦九天”。日前,山东省地矿局五院组织开展科普进校园活动。作为五院系列科普活动的一个重要组成部分,国家高分泰安中心走进泰安市岳峰小学,开展了科普讲座活动。活动旨在庆祝中国航天日和中国共产党100周年华诞,唱响“学党史、悟思想、办实事、开新局”主旋律,贯彻落实习近平总书记对航天事业和生态文明建设的指示,弘扬“航天精神”。国家高分泰安中心技术人员为学生带来了一场题为《遥感影像与社会生产生活》的科普讲座。讲座从中国航天日的由来、历程、载人航天和深空探测4个方面展开,中心技术人员带着学生回顾了人类探索太空的整个进程,利用图文并茂的形式,深入浅出地解释了遥感的概念、特征、过程和卫星遥感服务社会日常生活和生态文明建设等内容,同时播放了一些知识相关的视频,有助于加深学生们对于遥感影像知识的直观理解。近一个小时的讲座,学生们听得津津有味,讲座结束后的问答互动,进一步加深了学生们对讲课内容的理解和思考,激发了他们对航天知识及太空探索的浓厚兴趣,加深了对祖国航天事业发展的现状的了解,树立了热爱航天、报效祖国的爱国情怀。此次科普进校园活动为学生们提供了开阔视野、增长知识的机会,学生们也展现出了对航天、卫星遥感领域的浓厚兴趣。下一步,该院将继续发挥专业技术优势和公益性职能,持续开展系列科普进校园活动,广泛普及地学知识,进一步发挥五院的社会担当和地质工作主力军作用。

中国银行泰安分行 让党旗深深扎根在金融土地上

沐浴着改革开放的春风,1981年建立的中国银行泰安分行在党建带头人引领下开始了40年“根正苗红”的发展路子。通过对党建工作的重视,中国银行泰安分行在一次次改革发展的洪流中,找对前进方向,树立坚定信念。1984年,中共中国银行泰安支行党组被中共泰安地委批准成立,自此中国银行泰安分行的发展便有了“火车头”“排头兵”,更是在危难关头有了“主心骨”。多年来,中国银行泰安分行紧跟党委部署,成为泰安市经济社会发展

的一支重要力量。2003年“非典”疫情肆虐,在党委领导下,该行迅速作出决策,制定总体工作方案,稳定了人心、鼓舞了士气,推动了各项业务的正常开展。同年,还召开了首届机关党员代表大会,进一步加强机关党建工作。在深化党建引领工作方面,中国银行泰安分行狠抓落实,号召全体职工积极参与,不断增强职工思想意识。2005年,根据中央和总行部署要求,在全行开展“保持共产党员先进性”教育活动;同年,中国银行泰安分行团委开展增强共青团员意识主题教育活动;12月,召开共青团中国银

行泰安分行第一届代表大会……当时间的刻度缓缓向前,党建工作仍然是中国银行泰安分行高度重视的一环。2017年,分别与中国农业发展银行泰安市分行、泰安高新区政府签署全面战略合作协议暨党建共建协议;2019年,在全省率先开展基层党支部规范化建设,打造样板党支部泰山支行党总支,经验在全省获得推广。“同志们,2月份的主题党日活动正式开始。”伴随着从手机里传出的声音,2020年2月20日,泰安分行办公室党支部的主题党日活动如期开

□通讯员 张聪

